

<https://www.enanyang.my/%E9%9B%AA%E9%9A%86/%E7%9B%B4%E5%8C%BA%E5%AE%97%E4%B9%A1%E9%9D%92%E8%81%94-%E5%91%A8%E5%85%AD%E8%81%94%E5%8A%9E%E6%8D%90%E8%A1%80%E8%BF%90%E5%8A%A8>

雪隆

## 直区宗乡青联 周六联办捐血运动

2021年09月30日



“宗爱健康，乡互关怀，青春无限”捐血及捐献器官运动欢迎民众响应。

(吉隆坡29日讯) 第二届“宗爱健康，乡互关怀，青春无限”捐血及捐献器官运动，即将于10月2日（星期六）在KL Gateway Mall举办，欢迎民众热烈响应。

该活动由马来西亚宗乡青联直辖区、雪兰莪州分、王氏会与国家血液中心联合举办。

我国施行管控令期间，各地捐血活动无法如常举行，也导致国家血液中心储存量减少，目前更出现缺血情况，国家血液中心呼吁人民积极前往捐血，希望当天可获得100包血浆，以协助舒缓血液供应。

直辖区州分会主席林京佑表示，此公益活动应获积极推广至全国各属会，宗乡青为华裔青年代表组织除了传承文化弘扬传统，也不忘初心为国家社会做出奉献。

雪兰莪州分会主席陆文伟主席表示，捐血除了促进血液循环，也可帮助有需要的病患，希望年满18岁的公众，携同亲友届时踊跃出席捐血。

当天现场将提供免费早餐和午餐，大会也为首100位捐血者准备价值50令吉的礼品，此外，配合中秋佳节，活动当天也备有月饼供捐血者品尝。。

为了让为人父母者安心地捐血，现场也会举办儿童填色比赛，得奖者将会获得现金礼券。此活动礼品由友爱、Wenken Group、The Origin Foods Sdn Bhd、善心组织、李氏易弘赞助。

中马 发布于 2021年09月30日 15时50分 • 最后更新 5个月前

## 宗乡亲10月2日 KL Gateway Mall办捐血运动

2  
次转发

f

1

t

1

1

<

(吉隆坡30日讯) 第二届“宗爱健康, 乡互关怀, 青春无限”捐血及捐献器官运动即将于10月2日(星期六)在KL Gateway Mall举办, 欢迎民众踊跃响应。

这项活动是由马来西亚宗乡青联直辖区与雪兰莪州分会, 联合国家血液中心合作举办。

宗乡青联直辖区州分会林京佑主席表示, 此项公益活动应该积极推广至全国各属会, 宗乡青为华裔青年代表组织除了传承文化弘扬传统, 也不忘初心为国家社会做出奉献。

雪兰莪州分会主席陆文伟主席表示捐血除了可促进血液循环, 同时可帮助到有需要的病患, 因此呼吁年满18岁的公众, 本著助人为快乐之本的崇高精神, 携同亲友届时踊跃出席捐血。

活动当天现场将提供免费早餐与午餐, 也为首100位捐血者准备了价值 RM 50的礼品。



■马来西亚宗乡青联直辖区及雪州分会, 鼓励民众踊跃捐血。

### 大馬宗鄉青直轄區 明辦捐血捐器官活動

(吉隆坡30日讯) 第二届“宗爱健康, 乡互关怀, 青春无限”捐血及捐献器官活动, 即将在来临的10月2日在KL Gateway Mall举办; 该活动是由马来西亚宗乡青联直辖区、雪州分会及王氏公会与

国家血液中心合作举办。

由于全国经过数个月的行动管制令, 各地方捐血活动无法正常举办, 导致国家血液中心储存量不断减少, 目前已开始出现缺血的情况, 因此, 这场捐血活动希望能够获得100包

血浆。

直辖区分会主席林京佑及雪州分会主席陆文伟, 鼓励民众踊跃出席捐血。

活动当天, 现场将提供免费早餐与午餐, 也为首100位捐血者准备价值50令吉的礼包。

当天, 为能使父母安心捐血, 现场会举办儿童填色比赛, 得奖者将会获得现金奖。此活动礼品由友爱、Wenken Group、The Origin Foods Sdn Bhd、善心组织及李氏易弘赞助。

<https://www.chinapress.com.my/?p=2702585>

字 小 大

## 宗乡青隆、雪分会与雪隆王氏青年团合办 捐血运动反应热烈

2021年10月08日 215点阅

责任编辑: 前线小编

(吉隆坡8日讯) 由马来西亚宗乡青直辖区分会、雪兰莪州分会及雪隆王氏青年团主办的第二届“宗爱健康, 乡互关怀, 青春无限”捐血运动, 于本月2日在 KL Gateway Mall 顺利进行, 公众反应热烈。

筹委会主席吴竹音小姐指出, 当天预算筹集80包血浆, 但当天前往捐血者众多, 最后共获得98包血浆。

该活动由早上10时至下午4时, 但结束后仍有不少捐血勇士前来, 活动也延至4时半才结束; 吴小姐指出, 当中有58名有意捐血者, 因各种因素而无法成功捐血。



马来西亚宗乡青联合总会总会长刘俊贤 (前排中) 与赞助商拍全体照。

她也说, 这一届的捐血运动, 第一次采用线上报名方式, 以便更好的安排时间给工作及医护人员调配; 由于活动当天刚好落在星期六, 线上报名的人士占了50%, 共有80%前往捐血的人士都是青年。

“非常感谢捐血勇士发挥爱心, 在这疫情期前往捐血, 帮助我国的血库中心备有稳定的血液提供。我们将在每一年举办一次捐血与器官捐献运动, 希望大家每一年可以献上你的一包血协助我们国家血库中心”

今年的捐血运动能够顺利进行, 也获热心的赞助商支持, 所有捐血者当天都得到一份价值 RM 50礼品袋, 礼品包括友爱月饼、The Origin Foods Sdn Bhd 赞助小麦草健康饮料、Wen Ken Group 的青草育和三脚标清热水。

此外, 早午餐则由马来西亚善心组织及李氏易弘赞助, 而此活动的儿童填色比赛奖金则由仙境集团赞助。